

# “奶爸拳王”邹市明加盟《女婿上门了》

## 岳母曾嫌弃他不够高,为抱得美人归“三顾茅庐”

从奥运赛场到好莱坞电影,从职业拳手到暖心奶爸,硬汉邹市明展示了自己的多面人格魅力,他与知名主持人冉莹颖的动人爱情故事,也被广泛传唱。

鲜为人知的是,拥有娇妻爱子的邹市明,一开始却被岳母嫌弃。在江苏卫视陪伴类幸福情感真人秀《女婿上门了》中,邹市明自曝为打动丈母娘,曾一遍又一遍上门看望,因为“真情总有一天能打动她”。

现代快报记者 刘磊



邹市明与岳母

### 相识五天开始爱情长跑,丈母娘曾嫌弃邹市明身高

作为体育圈内的模范夫妻,邹市明与冉莹颖的相恋故事颇具传奇色彩。两人相识在老家遵义一次公开活动上,彼时两人都作为嘉宾出席,因是老乡,互相留了电话,一来二去竟然熟稔起来,5天后便确立了感情关系。

然而,美满的婚姻背后鲜为人知的是,邹市明差点卡在岳母这一关上。在接受记者采访时,岳母便

直言不讳,邹市明并非是自己的理想女婿类型:“毕竟从女儿角度看,女婿还是要高大一点才好。”

为了赢得美人归,邹市明想了很多办法,甚至上演了“三顾茅庐”的戏码。邹市明透露,他常常单独跑到岳母工作的地方去看望她,因为“真情总有一天能打动到她”。

### 自曝最担心岳母发飙,在家里称岳母“皇太后”

这样的真诚,成功打动了岳母。2011年,邹市明与冉莹颖大婚。

“丈母娘基本上跟我们住在一起,即便单独相处,也不尴尬,毕竟每人都有个人世界。婚后四年,已经突破关口,真像一家人在一起生活了。”邹市明说。

总结两人关系,邹市明笑言:“最担心的事情,就是她发飙;最害怕的事情,是不能阻止她发飙。”不过两人相处还是挺融洽的,“我在家里称呼她‘皇太后’‘姥姥’。她的缺点就是优点太多,如果100分是满分,那在她眼里,我应该是99分;在我眼里,她是120分。”



## “曹操代言人”王晓磊改写武则天

近日,有一本以武则天为主角的新书《武则天:从三岁到八十二岁》未出先火,该书首印20万册被抢购一空。《武则天:从三岁到八十二岁》是畅销书作者王晓磊的最新力作,此前的作品《卑鄙的圣人:曹操》系列创下了狂销300万册的历史小说销量纪录。

为什么会想起写武则天?王晓磊告诉记者,最早萌生创作武则天的

系列是在曹操系列写到第六部的时候,“相比较而言,曹操自战场起家而致胜,是男人奋斗的例子;武则天自情场入局而致胜,是女人成功的典型。”而武则天近年的影视作品越拍越多,却越来越呈“戏说化”。“有的还比较能合理想象,有的基本上除了人名就跟唐史没关系。”

现代快报记者 郑文静

## 杨志刚、杨紫携手共舞“大秧歌”

“传奇剧王”郭靖宇再推全新作品,热血抗战传奇剧《大秧歌》将于10月26日在江苏卫视首播。作为郭靖宇导演的年度传奇力作,该剧由杨志刚、杨紫领衔主演。

剧中,当红小生杨志刚出演男主角海猫,搭档90后新生代演员杨紫,成为全新的荧屏组合。尤其是刚刚走出电影学院校园的杨紫,作为毕业后的首部影视作品,杨紫表示:“能够出演郭靖宇导演的作品很荣幸。毕竟我刚毕业一年,想



把自己身上积累的储备再压得实一些。这样自己不会找不到方向。”

现代快报记者 刘磊

## 高娜恩颠覆形象,变身“心机腹黑女”

都市女性励志情感成长大剧《爱的牵绊》已登陆江苏卫视日间档,每天下午1点半5集持续热播。该剧会集了高颜值实力演员高娜恩、崔贞允等,讲述了一对被爱人背叛的姐弟,在家人的鼓励下重新寻找爱情与幸福的故事。

在韩国有着“国民初恋”美誉的高娜恩,此次颠覆清纯形象出演

城府极深的心机女悠兰,背负着连环谎言嫁入豪门,却发现阔大的日子并非如自己所愿,更多揪心和巧合的事件将她折磨得心力交瘁。

从单纯的“傻白甜”到令人捉摸不透的“腹黑女”,高娜恩的转变不可谓不大,她的颠覆形象也遭到观众各种“嫌弃”。

现代快报记者 刘磊



# 旅行途中买双色球 意外中得739万大奖

## 安徽小夫妻接力爱心传递正能量

10月4日,双色球第2015116期全国共开出7注一等奖,单注奖金739万多元,分别被江苏、吉林、浙江等多个省份彩民中得。我省的1注一等奖来自于无锡,幸运站点是锡山区云林街道春雷苑C区32025723福彩投注站,出票时间为10月2日17点09分10秒,中奖的彩票是一张机选10元5注的单式票,喜中739万多元。

省福彩大厅的沙发上,坐着两位衣着靓丽的年轻男女,男士高壮厚实,皮肤黝黑,女士身材苗条,面容和蔼。相询之下得知,这两位就是这次大奖的得主小王和他的妻子小陈。

小王和小陈来自于安徽,在家乡经营着自己的公司,规模不算大,生意却是蒸蒸日上。“平时确实比较

忙,要采购,忙着谈销路,十一正好陪着老婆出来自驾游,去无锡一个朋友那里玩玩,放松放松。”小王对为何在无锡买彩票的原因娓娓道来,“我买彩票都10年啦,一直坚持买,所以到了无锡我也买了。”小王透露,他基本不研究彩票,每次都是雷打不动的10元机选5注,不过之前最多也就中过20元的小奖。

10月6号,结束了休假的小王夫妇回到家乡,当天晚上在亲戚家喝了点酒,回到家小王已然“微醺”,躺在沙发上睡眼朦胧,突然想到之前买的彩票没对奖,就拿出来和手机网站上的号码一对。不对不要紧,一对之下,小王一个激灵酒醒了一大半,以为看错了,坐得笔直端正对了个几十遍,又叫醒了已经休息的

妻子,让妻子帮着核对结果,确认无误后,才相信这个“天上的馅饼”砸到了自己的头上。

谈到奖金的用途,小王挠了挠后脑勺:“这么一笔钱是不小的数目,肯定对我们的生意有帮助,毕竟前一阵资金的周转有一定的困难。”但这笔资金对他们的生活并不会带来太大的影响,妻子小陈微笑着说:“我们平时也不怎么缺钱,在老家有时间,会去做一些慈善公益的活动,帮助一些孤寡老人和社会上的弱势群体。”小陈在工作之余,不仅不反对丈夫买彩票,还积极地关注与中国福利彩票相关的公益动态,“我知道你们,汶川地震的时候,还有后来甘肃、云南发生灾害,都有你们的捐助做慈善的。”平时,小陈也会去帮

助需要帮助的人。据她自己透露,甚至在怀孕的时候,路上遇见乞丐,她也会买点食物送去。“我相信好人有好报,后来我生了一对龙凤胎,全家人都很高兴,大家都一如既往地支持我们的行为,因为这都是传递正能量,这个社会只有集聚更多的正能量,才能使大家过得更好。”小陈越说越兴奋,一旁的丈夫也深情地望着妻子,笑容可掬。

快办理完领奖手续的时候,由妻子小陈拍板,小王当即决定捐款1万元。小陈再次表示,这笔钱是上帝的馈赠,她和老公会更多地投入社会慈善活动,在帮助别人的同时,可以抚慰自己的心灵,让爱心和正能量永久地传递下去,使得社会更加和谐美好。 弩马

### 彩市快讯

## 常州金坛中福在线 “十一”打响双响炮 一天连中2个25万元大奖

又是25万,又是连环夺宝,又是第三关中奖。10月1日,金坛县府路中福在线销售厅一天内喜中2个25万元最高累积奖。这是该厅首次一天连中2个25万元大奖,至此,该厅今年已收获8个25万元大奖。

据悉,当天的首个25万元大奖中出于上午11点25分左右。中奖彩民是位老彩民,几乎每天都会到大厅坐上一会。当天上午他照例来到大厅,坐到2号终端机前玩“连环夺宝”游戏。约11点25分,他玩到游戏第三关的时候,拍了几下按钮,只见屏幕上哗哗出现25颗绿宝石,25万元大奖随之降临。国庆节当天中福在线就大送福利,送出25万元大奖,本来就使厅内彩民激动不已。谁都没有想到,就在夜幕降临前,大奖又一次悄无声息地降临大厅——17点15分左右,又有一位幸运彩民在“连环夺宝”游戏第三关拍出25颗红宝石,中得25万元大奖。大奖来临的那一刻,中奖彩民正一边玩着游戏,一边与身边的彩民聊天,对于这份突如其来的大礼受宠若惊。

一天内金坛厅连出两个25万元大奖,彩民在大呼痛快的时候,还不禁调侃大奖也爱过节串门,实在调皮得很。

目前全省120多个中福在线销售大厅整洁温馨、服务周到、寓捐于乐,是休闲娱乐的好去处。截至10月7日,江苏彩民今年已经摘得475个25万元大奖。

张雁

### 彩市公告牌

## 福彩刮刮乐“满堂彩” 现金手机等你拿

10月10日13:00,刮刮乐新游戏“满堂彩”不负众望,重磅出击!截至14点整,“马上奖”即时送奖活动送奖不停歇,共送出现金红包7567.5元,手机101部,其中12部iPhone6、89部小米。10月10日至11月18日的每天13:00至21:00期间,通过扫描“满堂彩”票面“玩法一”中的促销二维码或登录专题页面输入促销二维码旁的数字校验码,加该张彩票物流码进行验证,便可参与即时抽奖,有机会赢取现金红包、小米手机或苹果6手机。活动期间全国将送出128万元现金红包、8600

部手机。现金多多,奖品多多,心痒痒了?那就赶紧行动吧,迈开步伐去附近的投注站赶紧购买“满堂彩”,再不去,就抢不到了。

走进投注站,买张刮刮乐彩票“满堂彩”20元,刮开后,中奖了,现场领,没中奖,票别丢!拿起手机,打开中彩网客户端,在13:00—21:00之间,通过扫描“满堂彩”票面“玩法一”覆盖膜下的促销二维码,就有机会赢取现金红包、iPhone6或者小米手机了。

“满堂彩”采用“多玩法”的游戏设计,票面设计以喜庆、绚丽的“中国

红”为主色调,十分亮丽,吸引眼球,体现了“满堂彩”的美好寓意。每个玩法区都是满满的“彩运”。具体游戏规则:第一步:购买“满堂彩”彩票,一张彩票即一次抽奖机会,多买多得。第二步:刮开彩票票面“玩法一”覆盖膜,打开中彩网客户端,点击客户端首页右上角“马上奖”功能专区,使用“扫码”功能扫描覆盖膜下的促销二维码,即可参与活动。第三步:派奖,获得的奖品以邮寄方式及时派送,红包则直接派送到红包账户中。

苏彩



新票样